

## 女性超过40岁 减肥会显老

如节食瘦身4.5公斤,看起来会比同龄女性老4岁

美国研究人员发现,女性年龄超过40岁后,不宜刻意减肥。她们如节食瘦身4.5公斤,看起来会比同龄女性老4岁。

相比之下,脸颊丰满、五官柔和会让女性显得年轻。

这一研究结果发布在美国《整形与再造外科》杂志网站上。

研究人员两年内跟踪研究了近200对女性双胞胎,观察她们的“外表年龄”并对体质指数(BMI)。研究人员说,双胞胎基因相同,因而外表差异主要受生活方式影响。

体质指数的计算方法是体重(千克)除以身高(米)的平方。这一数值在18至25之间

时为正常,超过25为超重,30以上则属肥胖。

《整形与再造外科》网站报道说,这意味着身高相同的人,体重轻4.5公斤可能付出“老2”至4岁的代价。

英国美容整形外科医师协会秘书拉吉夫·格罗弗说,大多数人在38岁左右脸颊开始松弛。这对于那些经常节食减肥的人来说尤其明显。

陈立希(新华社供本报特稿)

## 男性更爱扯淡

男性平均每天花76分钟,  
女性只有52分钟

人人都说女性凑在一起喜欢闲聊“八卦”,但英国一项调查显示,男性每天与朋友和同事说闲话的时间比女性长得多。

总部设在英国的国际研究机构onepoll在网站上开展全球调查,共获得约5000人响应。

调查结果显示,男性平均每天花76分钟与朋友、同事闲聊,而女性只有52分钟。

男性最喜欢的话题是对喝醉的朋友评头论足,其次是谈谈当天发生的新闻、学校里的老朋友、公司同事。另外,男性还喜欢传播八卦消息,讨论晋升、薪水和老板等工作方面的问题。

与男性不同,女性最偏爱八卦其他女性,说说谁最近变胖了,评论一下别的男友和女友。她们也喜欢讨论新闻,不过更热爱当季流行的电视剧和明星。另外,女性还喜欢讨论感情问题和婆媳关系。

调查结果显示,男性喜欢在办公室聊八卦,而女性最愿意在能令她们放松的家庭里向朋友敞开心扉。

荆晶(新华社供本报特稿)

# UVD问世将取代DVD

能将绝大部分网络电影直接转移到普通电视机上放映

全球移动存储厂商朗科公司日前发布了全球第一款UVD——一种采用USB接口、能将绝大部分网络电影直接转移到普通电视机上放映的数字多媒体播放器。

分析人士表示,该产品在传统的没有USB接口的电视机和互联网之间架起了一座桥梁,它让电视机从此可以分享无穷无尽的网上电影了,市场前景不可限量。

### 最大显示效果为6400万像素

据悉,UVD支持USB接口和SD接口视频输入,其视频输出接口则和电视机上的视频输入接口一样。朗科UVD全部操作可通过遥控器进行,用户只要将信号线连接到电视机的相应接口即可任意点播闪存盘、移动硬盘或SD卡中存储的电影。

朗科UVD支持RM/RMVB/AVI/VOB、MPG/MPEG/DAT等95%以上网络电影格式的播放,能输出高清720P视频效果,超过

DVD播放画质。此外,它还具备播放MP3、WMA、WAV歌曲,放映JPG、GIF、BMP等图片的功能,最大显示效果为6400万像素,是家人一起分享动人歌曲和数码相片的好途径。

“从某种意义上说,朗科UVD将传统电视机接通了互联网,它让任何一台电视机都可以分享到互联网上无穷无尽的视频资源。”市场分析人士表示,仅仅从极大丰富了视频节目源上看,该产品就有着极为广阔的市场前景。

据了解,目前我国电视机保有量达上亿台,绝大部分电视机无法连接网线,也没有USB接口,其节目来源主要依靠电视台的编排。虽然近年来有线电视在城市的普及率已经显著上升,但其节目的丰富程度显然不如浩瀚的互联网电影资源的九牛一毛。

### 或导致音像店经营模式改变

众所周知,DVD盗版情况曾经蔚然成

风,虽然近年来打击盗版的力度很大,但还是很难从根本上消除,其根本原因是盗版DVD由于价格便宜有着旺盛的市场需求。但是,朗科UVD的诞生,将从根本上改变这种需求量,盗版DVD或从市面上消失。

“现在从网络上通过迅雷或BT可以在15分钟内下载到一部最新的高清清晰电影,其成本远远低于盗版光盘5元一张的价格。”分析人士表示,有了朗科UVD,谁还愿意去购买盗版DVD?

分析人士进而指出,朗科UVD的诞生还可能直接导致音像店的经营模式发生重大变化。据分析,音像店完全可以将DVD或者蓝光DVD内容拷贝到闪存盘或者移动硬盘中,将内容复制后卖给消费者。这样一来,也可以大大降低正版电影的制作成本,促进正版电影的销售。

### 将成为一种新的电影消费方式

由于UVD必须要从电脑上下载电影内容,而既然人们已经拥有了电脑,又何须多此一举,在电视机上去播放电影?

对此,朗科公司有关人士表示,尽管电脑在中国已经广泛普及,但并不是每个家庭都拥有电脑。而即便每个家庭都拥有电脑,也不可能同时使用同一台电脑。从电脑上下载电影以满足其他家庭成员看电影的需求,将逐渐成为一种全新的电影消费方式。

“对于还没有购买个人电脑的上班族来说,他们可以在中午休息的时候下载一部自己喜欢的电影,晚上带回家欣赏。”朗科公司有关人士表示。

据悉,朗科UVD的上市价格为299元/台,并且省去了购买DVD碟片的费用,

大大降低了使用成本,不少消费者都表示有兴趣购买。

(来源:中国新闻网)

## 东南亚最大跨海大桥 印尼泗马大桥合龙



3月31日,由中国承包商联营体设计、施工总承包,经过中国和印尼承建商3年多的合作,东南亚最大的跨海大桥——印度尼西亚泗水—马都拉大桥(泗马大桥)合龙。泗马大桥坐落在印度尼西亚爪哇岛,是连接印尼第二大城市泗水和经济基础薄弱的马都拉岛的第一座跨海大桥,总长5438米,由主跨434米的斜拉桥、引桥和堤岸桥组成,其中主桥长818米,引桥长1344米,桥宽30米。新华社发

## 奥巴马年薪29.2万欧元

阿富汗总统卡尔扎伊年薪不足500美元,在各元首中最低

据环球时报3月30日报道 据英国《金融时报》报道,美国总统奥巴马现在已成为全球工资最高的国家元首。如果兑换成欧元,那么奥巴马现在的年薪将达到29.2万欧元。

此外,《金融时报》还公布了其他国家元首或政府首

脑的工资水平。其中,爱尔兰总理赖恩·考恩的为25.7万欧元,法国总统萨科齐的为24万欧元,德国总理默克尔的为22.8万欧元,英国首相布朗的为19.5万欧元,而俄罗斯总统梅德韦杰夫的则只有6.7万欧元。阿富汗总统卡尔扎伊的年薪不足500美元,在各个元首中无疑是最低的。

### 受丰厚助学金吸引,申请入学人数创新高

## 经济衰退时 哈佛更难上

新华社专电 美国经济衰退时,不少学生受哈佛大学丰厚助学金吸引,今年申请入学者人数创历史新高,上哈佛变得更加不易。

哈佛大学3月30日说,29112名学生申请今年入学,其中仅7%如愿。这一比例低于去年的7.9%,创哈佛历史上最低纪录。

同时,新入学的2013届学生将得到哈佛历史上最丰厚的助学金,比去年上涨8%。其中,仅奖学金一项达1.47亿美元。

随着婴儿潮一代子女纷纷高中毕业,不少美国高校生源猛增。与同为常春藤名校的普林斯顿大学、耶鲁大学和斯坦福大学不同,哈佛超过20年来新生人

数增长不大,但近年推出一系列助学金奖励机制。

平均每名哈佛学生每年学费和食宿费合计4.7万美元。

现阶段70%的哈佛学子享受助学金,2013届新生中大约25%符合助学金发放条件。

校方定于3月31日寄出录取通知书。其中,将近18%新生为亚裔;拉丁裔占10.9%,创历史新高;非洲裔占10.8%。

## 行李舱内睡 工人遭“托运”

新华社专电 美国纽约机场一名行李搬运工在一架飞机行李舱中睡着,随机被“托运”到波士顿,所幸安然无恙。

路透社3月31日报道,这名21岁男子3月28日在美捷蓝航空公司一架飞机行李舱中睡着。飞机随后起飞,将他带到波士顿洛根机场。洛根机场的行李搬运工发现了他。庆幸的是,这名男子没有受伤。

捷蓝航空公司说,公司已对此事展开调查。马萨诸塞州警方说,这名行李搬运工不会受到任何指控。

## 美国研究人员发现

## 睡眠障碍 增加自杀风险

新华社专电 美国研究人员3月31日说,患有睡眠障碍类疾病的人更容易具有自杀倾向,应引起医学界足够重视。

美国密歇根大学专家马尔钦·沃纳纳说,他带领的团队经调查后发现,患有失眠、早醒等睡眠障碍疾病人群的自杀倾向是普通人群的2.6倍。

研究团队共访问5600多名志愿者,试图探询睡眠障碍与自杀行为的关联程度。经调查,三分之一受访者称自己至少有早醒、入睡困难、连续睡眠障碍等症状中的一种。

运用统计手段排除诸如年龄、婚姻等

因素影响后,研究人员发现,早醒型睡眠障

碍病人最易实施自杀或产生自杀念头。

## 俄罗斯人纪念 果戈理诞辰200周年



4月1日,一名俄罗斯女子在首都莫斯科新圣女公墓向果戈理墓献花。尼古拉·瓦西里耶维奇·果戈理是19世纪俄国伟大作家,在俄罗斯文学史上占有极其重要地位,是俄国文学批判现实主义的奠基人,诞生于1809年4月1日。新华社发

## 体育新闻

## 综合

B4 值班主任/田溪 主编/林永成 美编/许丽  
2009年4月2日 星期四

斯诺克中国赛爆冷击败傅家俊晋级16强

## 田鹏飞再度起飞



次风波也成为了田鹏飞运动生涯里一次关键转折。好在气质阳光的田鹏飞最终摆脱了那次风波干扰,2008年复出后在著名教练伍文忠的调教下,他的实力和自信又渐渐恢复到了多哈亚运会时的状态。

“我感觉自己今天打得不错,比较稳定吧,心态放得比较开,没有太大的压力。”能够战胜傅家俊,田鹏飞对自己的表现还是比较满意。

输了球的傅家俊显得非常大度,他盛赞了田鹏飞的表现。傅家俊非常看好田鹏飞的未来,他认为,只要田鹏食能够继续保持今年的状态,并迅速适应随后在英国的学习和生活,迟早能进前16位,甚至进入前10都是都有可能的。

(阿郎)

**斯诺克中国赛昨日战报:**墨菲 vs 曹新龙 5:1; 多特 5:3 于德路; 艾伦 3:5 佩特曼; 奥沙利文 5:3 奥布莱恩; 塞尔比 5:1 斯蒂芬·李; 马克·金 5:2 威廉姆斯。

## 被宠坏的神童

●阿成

球,生活词典里缺少了同学、朋友、老师、玩伴……,在他成名后,他父亲的一句“读书无用”引发诸多争议。

丁俊晖的这种封闭的人生并不完整,其性格中恐怕也难以形成坚韧、冷静、乐观等在他漫长的职业生涯中必备的素质。赛场中的丁俊晖冷静的外表下,我们不难捕捉到急躁、焦虑、紧张等情绪。丁俊晖的球技得到人们一致公认,被认为是最难得的神童,但他比赛中一再上演低级失误、脆败、惜败等令人惋惜的场面,性格恐怕是主要原因。

性格上是“先天不足”,而后天的成长环境中丁俊晖又得到了太多的宠爱,还没有取得多大成绩时,就被媒体追逐包围,他被捧为中国斯诺克的旗帜、代言人、甚至是救星。他有点被宠坏了,这种宠爱也让他背上了巨大的压力,对成长中的挫折也缺乏足够的心理准备。

关于丁俊晖何时摸底的话题已经猜测了许久,每当其打出一场精彩比赛后,就有很多声音认为其已经找到了最佳的状态。但事实证明这不过是下一次低迷的开始,在这样反复的循环中,丁俊晖输球已经成为自然,也离顶尖选手的行列渐行渐远。

冰冷也许是斯诺克选手通用的面孔,

因为斯诺克运动需要场面的安

静和内心的平静。但我们知道,

冰冷只局限于赛场内,赛场以外,

他们都有各自丰富多彩的

人生。但丁俊晖似乎是个例外,他

是父母从小就封闭培养起来的

“个体明星”,不上学,除了练

## CBA季后赛全面开打

## 广东狂胜山东 40分



广东队国手朱芳雨(左)在比赛中突破。新华社发

### CBA季后赛战报

新疆 99:79 广厦  
陕西 112:135 东莞  
江苏 119:105 福建

### NBA战报

(4月1日,主队列前)  
骑士 79:73 活塞  
步行者 107:105 公牛  
山猫 94:84 湖人  
76人 98:85 老鹰  
森林狼 88:108 小牛  
马刺 95:96 雷霆  
掘金 111:104 尼克斯  
国王 110:111 黄蜂  
开拓者 125:104 爵士

## “全华班”难挡一外援

季后赛惊现首个49+20+

本报讯 49分20个篮板5次助攻14

月1日,在CBA季后赛对决陕西与东莞的比赛中,当陕西队失去本森和罗宾逊两名超级外援后,东莞外援哈里斯将这场对决变成了他一个人的表演,这一刻,那个无人能够阻挡的“超级迈克”又一次让球迷看到了他的神奇。

面对陕西队的“全华班”,哈里斯充分运用了自己在身体素质上的优势,从比赛一开始就向对方的篮筐发起了狂轰滥炸,他总是能够用一个加速甩开防守自己的球员,在对方内线及时补防的情况下依然

将球送进篮筐。面对哈里斯这样蛮不讲理的内线强攻,陕西队的内线显得有些束手无策。

就这样,一个、两个、三个,哈里斯几乎是用同样的方式一个个把球扔进篮筐,可陕西队的球员只能在一旁唉声叹气。更可怕的是,哈里斯不光能够强打内线,他的外线投篮也极具威胁,在从上赛季在火箭队效力之后,哈里斯本不擅长的外线投篮却成为了他进攻中的重要武器。

哈里斯在季后赛首轮就拿下49+20+的数据,也是CBA历史上首次有人能够在季后赛中有如此疯狂的表演。(传球)